

## Svar fra DI på spørgsmål stillet på dialogmøde mellem DI og Norddjurs Kommune om måling af lokalt erhvervsklima 16. september 2021

### Spørgsmål 1

Er det muligt at plotte den geografiske placering af de virksomheder, der har svaret på DI's måling af det lokale erhvervsklima, ind på et kort?

### Svar på spørgsmål 1

Det kan vi ikke, da det gør det muligt at identificere virksomheder ude i kommunerne, som skal forblive anonyme. Det samlede antal for alle besvarelser er på kommuneområdet.

### Spørgsmål 2

Hvilke virksomheder har svaret i Norddjurs Kommune ift. størrelse og geografi?

### Svar på spørgsmål 2

De virksomheder, som har svaret, ligger spredt over hele kommunen vel fordelt såvel i den vestlige som den østlige del af kommunen. Og i forhold til svarene er dem med positive eller negative svar også fordelt lige uanset, hvor i kommunen virksomhederne holder til.

### Spørgsmål 3

Hvor stor en andel af virksomhederne har svaret i Norddjurs? Både i forhold til adspurgte virksomheder og samlede antal virksomheder?

### Svar på spørgsmål 3

Vi har inviteret 210 virksomheder til at svare på undersøgelsen i Norddjurs kommune.